

消费·综合

市民积极发言、企业踊跃参与……2014最美洛阳礼物嘉年华活动引热议

最美“洛阳礼物” 展示美丽洛阳



牡丹中华茶礼 (资料图片)

□本刊记者 李雨璐

自近日《洛阳日报》《洛阳晚报》发布了2014最美洛阳礼物嘉年华活动的消息后,该活动便受到社会各界广泛关注。短短的几天里,不仅有三彩、牡丹特色礼品、牡丹红茶等多家企业踊跃详询活动情况,还有不少市民致电本报热议“洛阳礼物”。

活动主办方牡丹办相关负责人表示,本次活动由市委农工委、市牡

丹办、洛阳日报报业集团、洛阳牡丹协会共同主办,旨在促进我市牡丹产业的发展,促使牡丹旅游商品业转型升级,为第32届牡丹文化节增光添彩。

“近年来,以牡丹为元素的深加工型企业如雨后春笋涌现,其中不乏一些产品出色、实力突出的领军型企业,他们为推动我市旅游产业的持续发展起到了重要作用。因此,我们希望通过本次活动展示他们的企业风采。”该负责

人表示。

除了企业的积极参与,2014最美洛阳礼物嘉年华活动还引起了诸多市民的关注。“希望通过这次活动选出最能代表咱洛阳‘千年帝都,牡丹花城’形象的礼物。以后朋友来洛阳时,就能向其自豪地推荐独具特色的洛阳礼物了。”刚刚看到消息,市民王女士就致电本报,她表示,2014最美洛阳礼物嘉年华活动能让一些代表洛阳文化底蕴和创新精神的产品被普通消费者熟知,并为城市代言。

家住涧西区的市民李先生表示,2014最美洛阳礼物嘉年华活动不仅能为大家购物提供帮助,成为我市新的消费文化名片,而且游客来洛阳时,可通过“洛阳礼物”感受洛阳人民的传统人文情怀和时尚创新精神。

据悉,活动的报名工作正在火热进行中。想要参加本次活动的企业和单位,可向活动组委会办公室申报。申报成功后,将在《洛阳日报》《洛阳晚报》、洛阳网等媒体上进行展示,接受组委会及消费者的推选。

活动申报联系方式

洛报集团:任女士 13838868975、
尚先生 13598175653

邮箱:471196389@qq.com

牡丹办:韩先生 63322070

邮箱:lysmdb@163.com

倡导低碳生活 保护生态环境

名优电动车展
与您相约3月

□记者 宋扬

开汽车太耗油,停车也麻烦,如今天气转暖,还是骑电动车快捷省钱、舒适环保。

这不,2014洛阳春季名优电动车展就与您相约在春暖花开的3月。21日至23日,由洛阳日报报业集团主办的洛阳春季名优电动车展将在大商新玛特门前广场举行。

近年来,电动车以其快捷、轻便、省钱的特点,迅速成为中低端消费者的首选。虽然购买汽车的人不断增加,但电动车仍占据着较大的市场份额。

国家工信部、质检总局取消燃油助力车生产许可证及我市从3月1日起实施的《洛阳市道路交通安全条例(修订)》对燃油助力车、老年代步车的限制,将增大电动车的销量。

历年来,洛阳日报报业集团举办的电动车展已成为豫西地区最知名的优秀品牌电动车展,参展的电动车品牌通过车展不仅大大提升了在洛阳的影响力,现场销售业绩也相当喜人。

本次名优电动车展将总结往届成功经验,汇集洛阳各大知名电动车品牌,通过现场展示、品牌产品推荐、产品销售等,吸引更多消费群体和潜在顾客。

展会上还有电动车新品展示、推广促销等活动,汇集电动自行车、电动摩托车、电动助力车、电动三轮车、电动四轮车及电动车电池、防盗锁具等。

为刺激现场销售,本次展会将推出1元竞拍活动,各知名品牌在活动期间,每天拿出5辆车进行竞拍。此外,通过“你购车我补贴”措施,现场购指定车型的顾客将获得组委会提供的购车补贴款100元;通过“你购车我充电”措施,现场购车的消费者凭有效凭证即可获得100元电费补贴款。活动现场还将举行电动车骑游文化展示,《洛阳日报》和《洛阳晚报》的读者现场购车还可享受特别优惠。

非凡眼镜批发城明日开业

开业前三天,每天送100副老花镜

□记者 曾宇凌 文/图

非球面镜片只要20元,配一副眼镜最低只要6元……这不是团购价,也不是限时秒杀,这些优惠您都可以在明日开业的非凡眼镜批发城享受到。

厂家直销,眼镜卖出白菜价

非凡眼镜批发城位于涧西区景华路与青岛路交叉口福昌隆购物广场三楼,营业面积400平方米。4日下午,记者在现场看到,工作人员正在布置柜台,为开业作最后的准备。

“开业后,柜台前站的不是促销员,而是眼镜厂家的工作人员。”非凡眼镜批发城相关负责人毛经理说,厂家直销的方式能有效减少中间加价,让消费者享受到实惠。帕莎、奔驰等知名品牌眼镜都是厂家直销,均为出厂价。

把店铺搬上楼,对抗电商冲击

非球面镜片只要20元,配一副眼镜最低只要6元,美瞳只要28元……非凡眼镜批发城相关负责人说,他们的眼镜之所以这么便宜,除了厂家直销,店铺选址也是关键因素。



工作人员正在布置柜台

众所周知,眼镜店大多开在临街旺铺的一楼,高额的租金在一定程度上推高了眼镜价格。“今年年初,武汉的眼镜行业掀起了一股‘关店潮’,主要原因就是房租涨价。同时,网购对实体眼镜行业的冲击也不容小觑。”毛经理说。

实体店要想生存下去,必须想方设法将成本降下去,将店铺从一楼搬到楼上就是方法之一。“搬到楼上,租金自然就降下去了,眼镜的价格也会随之下降,最终受益的其实是消费者。”毛经理说。

物美价廉,还送老花镜

为庆祝开业,非凡眼镜批发城为消费者准备了一系列优惠活动,比如开业前3天,每天向老年人赠送100副老花镜。

眼镜的价格这么低,其质量是否有保证?毛经理说,除了拥有最先进的验光设备,非凡眼镜批发城的每一副眼镜都是厂家严格挑选的合格产品,并带有质量检验合格证,消费者可以放心购买。



(资料图片)